
   Για μια ακόμα χρονιά το σχολείο μας σε συνεργασία  με το 

Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων διοργάνωσε έκθεση βιβλίου. 

 Οι μαθητές ανέλαβαν δράση: 

  

ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ 

 



 

 

   Η αίθουσα εκδηλώσεων μεταμορφώθηκε σε εκθεσιακό χώρο 

για να φιλοξενήσει  βιβλία αλλά και συγγραφείς που 

προσκλήθηκαν για να μιλήσουν στους μαθητές για τη δουλειά 

τους και να παρουσιάσουν έργα τους.  

       

  
Ζωγραφιές από τους μαθητές της Β΄ τάξης 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Έτοιμη η αίθουσα! 

 

     Την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου είχαμε τη μεγάλη χαρά να 

υποδεχτούμε τη συγγραφέα Αλίνα Ιωάννου και τον φίλο της 

τον Σβούρα! 

   Οι μαθητές της Α΄και της Β΄ τάξης 
διασκέδασαν  με την αφήγηση του 
παραμυθιού «Ο Σβούρας έριξε το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο» και είχαν 
την ευκαιρία  να γνωρίσουν τον 
μικρό ήρωα του παραμυθιού, τον 
ομώνυμο σκανταλιάρη σκίουρο.  

    Η αξία της συγγνώμης και της 

συγχώρεσης, της φιλίας και της 

προσφοράς προς τον συνάνθρωπο 

παρουσιάστηκαν με απλό και 

κατανοητό τρόπο στους μικρούς 

μαθητές μας φέρνοντάς τους στο 

πνεύμα των Χριστουγέννων. 

 Η συγγραφέας Αλίνα Ιωάννου με τον Σβούρα 



   Την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου μας επισκέφθηκε η 
συγγραφέας Ελένη Γεωργοστάθη η οποία παρουσίασε στους 
μαθητές των μεγάλων τάξεων το βιβλίο της «Χάθηκε η 
μπάλα». Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους 
ήρωές της, να συζητήσουν για τους χαρακτήρες τους και τις 
επιλογές τους και να πουν πώς θα λειτουργούσαν οι ίδιοι αν 
βρίσκονταν στη θέση τους. Στο τέλος θέλησαν να μάθουν πώς  
η κ. Γεωργοστάθη αποφάσισε να ασχοληθεί με τη συγγραφή , 
πώς μπορεί  κάποιος να γίνει συγγραφέας, τι απαιτείται για 
την έκδοση ενός βιβλίου και πολλά ακόμα στα οποία η 
συγγραφέας απάντησε με χαρά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

     Από το απόγευμα της  ίδιας  μέρας   και  όλο το σαββατοκύ-

ριακο  η αίθουσα ήταν ανοιχτή και γεμάτη ζωή, με μαθητές και 

Βιβλιοπαρουσίαση από τη συγγραφέα Ελένη Γεωργοστάθη 



γονείς που ήρθαν να αγοράσουν βιβλία και άλλα δώρα από το 

χριστουγεννιάτικο μπαζάαρ που διοργάνωσε και φέτος ο 

Σύλλογος  Γονέων!   

 

 

 

  


